

LEGAL SERVICES CORPORATION**45 CFR Part 1607****Governing Bodies***Correction*

In rule document 88-18351 beginning on page 30678 in the issue of Monday, August 15, 1988, make the following corrections:

1. On page 30679, in the second column, in the second complete paragraph, in the 17th line, "from" should read "form".
2. On the same page, in the same column, in the next to last line, "commenter" should read "comments".
3. On the same page, in the third column, in the second paragraph, in the first line, "Pub. L. 100-201" should read "Pub. L. 100-202".

BILLING CODE 1606-01-D